
問59　あなたにとって、今の伊勢市は暮らしやすいですか。（１つに○）

○単純集計
「1.暮らしやすい」「2.どちらかといえば暮らしやすい」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 446 858 396 94 77 88 1,959

○男女別集計
女性の方が「1.暮らしやすい」「2.どちらかといえば暮らしやすい」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 男性 163 365 180 44 36 34 822

2 女性 276 484 210 48 39 45 1,102

無回答等 7 9 6 2 2 9 35

合計 446 858 396 94 77 88 1,959

○年代別集計

20代で「1.暮らしやすい」「2.どちらかといえば暮らしやすい」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 10代 16 26 11 3 1 1 58

2 20代 45 64 21 6 2 1 139

3 30代 46 77 38 11 9 2 183

4 40代 64 130 52 17 12 2 277

5 50代 59 141 61 10 14 7 292

6 60代 95 184 86 22 17 22 426

7 70代 61 158 82 13 14 25 353

8 80代以上 56 73 43 9 7 19 207

0 無回答等 4 5 2 3 1 9 24

合計 446 858 396 94 77 88 1,959

伊勢市の住みやすさについてお聞きします。

■　1.　暮らしやすい　　　■　2.　どちらかといえば暮らしやすい　　■　3.　どちらともいえない

■　4.　どちらかといえば暮らしにくい　　　　　　■　5.　暮らしにくい
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○小学校区別集計

早修、厚生、進修、明倫で「1.暮らしやすい」「2.どちらかといえば暮らしやすい」の割合が

高くなっています。今一色、北浜で「4.どちらかといえば暮らしにくい」「5.暮らしにくい」

の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

4 進修　　   　 13 22 7 2 1 2 47

5 修道　　　　 23 39 21 3 5 6 97

7 有緝　　　　 46 73 33 2 2 4 160

早修　　 　 19 32 8 1 2 3 65

中島 29 46 16 5 2 8 106

9 明倫　 　 　 27 64 16 7 2 5 121

厚生　　 　 41 57 20 4 2 6 130

2 神社　　　　 23 38 16 1 3 2 83

6 大湊　　 　 9 22 14 1 3 4 53

3 佐八 9 13 10 2 1 5 40

1 宮山　   　 11 30 11 6 3 1 62

浜郷     　 17 43 12 6 4 1 83

四郷　  　　 12 23 9 3 3 3 53

豊浜東　　　 5 12 5 3 0 0 25

豊浜西 12 10 13 5 1 1 42

北浜　　 　 6 19 12 2 7 4 50

東大淀　　　 8 11 7 1 1 2 30

城田     　 19 43 19 4 2 5 92

上野　　 　 3 14 9 0 3 1 30

二見 16 55 35 7 9 2 124

8 今一色　　　 4 7 5 1 3 0 20

小俣　　  　 40 77 37 13 11 4 182

明野　　　　 20 37 21 4 2 3 87

御薗 27 57 31 8 4 5 132

0 無回答等 7 14 9 3 1 11 45

合計 446 858 396 94 77 88 1,959
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問60　あなたにとって、今の伊勢市は子育てしやすいですか。（１つに○）

○単純集計
「3.どちらともいえない」が最も多く、次いで「2.どちらかといえば子育てしやすい」の割合が
高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 160 586 785 90 70 268 1,959

○男女別集計
女性の方が「1.子育てしやすい」「2.どちらかといえば子育てしやすい」の割合がやや高く
なっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 男性 61 243 350 35 39 94 822

2 女性 96 335 426 53 29 163 1,102

無回答等 3 8 9 2 2 11 35

合計 160 586 785 90 70 268 1,959

○年代別集計

10代、20代で「3.どちらともいえない」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 10代 6 4 34 3 2 9 58

2 20代 15 32 77 7 3 5 139

3 30代 19 49 75 16 14 10 183

4 40代 32 92 110 14 18 11 277

5 50代 20 113 113 13 10 23 292

6 60代 22 144 176 20 12 52 426

7 70代 29 103 126 8 8 79 353

8 80代以上 15 45 69 7 1 70 207

0 無回答等 2 4 5 2 2 9 24

合計 160 586 785 90 70 268 1,959

■　1.　子育てしやすい　　　■　2.　どちらかといえば子育てしやすい

■　3.　どちらともいえない

■　4.　どちらかといえば子育てしにくい　　　　　　■　5.　子育てしにくい
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○子どもの人数別集計
お子さんが1人いらっしゃる方で「3.どちらともいえない」の割合が高くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 １人 27 75 286 14 15 96 513

2 2人 23 89 97 19 9 25 262

3 3人 75 281 267 43 23 88 777

4 4人 28 123 105 11 14 35 316

5 5人以上 3 9 13 2 6 2 35

6 いない 0 3 5 0 0 1 9

0 無回答等 4 6 12 1 3 21 47

合計 160 586 785 90 70 268 1,959

○就学区分別集計
全体（単純集計）と比べ、①就学前（未就学児・幼稚園児・保育園児）や②小学生のお子さんが

いらっしゃる方は「1.子育てしやすい」「2.どちらかといえば子育てしやすい」の割合が高く
なっています。一方で、「4.どちらかといえば子育てしにくい」「5.子育てしにくい」の割合も

高くなっています。
（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 ①就学前 25 58 45 14 13 4 159

2 ②小学生 22 54 33 9 17 8 143

①＋② 47 112 78 23 30 12 302 （無回答等を除いた割合　単位：％）
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